Wkona Ne 52, 3aHaTTa 10.12.2010. 10—11-Ti Knacu. PYHKLiOHANbHI PiBHAHHA.

1.

Mpo dyHKuito f Bisomo, Lo AKWo x < y, To f(x) > f(y). Hexali a < b. Lo 6inbLue:

a) f(f(a)) un f(f(b))?

6) AFUA(Ala)))) un AFAAAD)))?

dyHKUiA f TaKa, WO ANA KOXKHUX X Ta Y CNpaBAKYeTbCA piBHIcTb f(x + y) = f(x) + f(y). Biaomo, wo
f(5) = 1. 3Hangitb:

a) f(100);

6) f(1);

8) f(1/2);

r) f(2/3).

dyHKUiA f 4N fOBINbHUX AIACHUX YMCeN X, Y 3af10BOJIbHAE piBHICTb: f(x + y) = f(x) + fly) + 80xy.
Bisomo, wo f(1/4) = 2. 3HalaiTb:

a) fl1/2);

6) f(1);

8) f(2/3).

3Haiaits yci dyHkuii f: B — R, wo ana scix AificHnx x 3aa0801bHAIOTL pisHicTb f2(x) = f(x)
(TyT uepes f2(x) nosHaueHo KBaApaT 3HaYeHHA bYHKLUT fy TouLi X).

HasegiTb Kinbka npuknagis dyHkuinn f: R — Rra f: N — N, wo sapgosonbHatoTb
cnissigHowenns F(F(x)) = f(x). Doseaits, wo dyHkui f: N — N, aki 3ag080bHA0TH Le
CNiBBiAHOLWEHHS, € HECKIHYEHHO baraTo.

3naiigite yei Taki f: N — N wo flx + 1) = flx) + 1.

3Haitaite yei dyHkuii f: N — Nraki, wo flx +v) = fx) + F(y).



